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Laboratorul de analize medicale al Spitalului Municipal Medgidia face programări pentru recoltare analize medicale decontate de Casa Națională de Asigurari, pentru luna decembrie, în limita plafonului disponibil, în baza biletului de trimitere eliberat de medicul de familie/specialist.

Programările se fac la sediu între orele 13:00 – 15:30 sau telefonic la umătoarele numere:

	0711 043 116
	0241 810 690 – interior 3024








Începand cu data de 17 august 2023, în cadrul Ambulatoriului Spitalului Municipal Medgidia , puteti beneficia de servicii medicale REUMATOLOGIE, la cerere, oferite de dr. Jiglău Mihaela

Începand cu data de 01 septembrie 2023, în cadrul Ambulatoriului Spitalului Municipal Medgidia , puteti beneficia de servicii medicale CHIRUGIE VASCULARĂ, la cerere, oferite de dr. Moraru Dragoș

Începând din luna octombrie, in cadrul Ambulatoriului Spitalului Municipal Medgidia, puteți beneficia de servicii oferite de dr.Preda Cosmin, medic specialist in urologie (specialitate chirurgicala care studiază si tratează afecțiunile aparatului reno-urinar și ale organelor genitale masculine)

Pentru informatii suplimentare apăsați aici.

Programări, se pot obține la sediu, de luni pâna vineri , intre orele 13:00 – 15:30, sau telefonic la numărul: 0241810690 – interior 3017



Acum, avem motive mari de bucurie!

Începând de astăzi, 14.09.2023, în urma eforturilor autorităţilor locale de a sprijini Spitalul Municipal Medgidia , punem la dispozitie servicii de investigații CT (CT cerebral , CT torace , CT abdomen +pelvis )

– o importantă componenta imagistică de diagnosticare, complet atraumatică, pentru a crește șansele la un tratament cât mai eficient pentru pacienți.
Aceste investigații se acordă pacienților internați în unitatea noastră, atât urgențe cât si pe baza biletelor de trimitere, in regim de spitalizare continuă.

Încercam să oferim cele mai bune soluții pentru sănătatea dumneavoastră !
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